

Новость · 7 августа 2021, 07:42

Лесной пожар в Якутии перекинулся на поселок Бясь-Кюель

В Якутии огонь лесных пожаров перекинулся на поселок Бясь-Кюель в центральной части республики. Об этом [сообщает](#) оперативный штаб Якутии.

«Из-за сильного усиления ветра верховой огонь перекинулся через минерализованную полосу на хозпостройки в селе Бясь-Кюель, расположенные рядом с лесом. Вчера из-за предполагаемой угрозы верхового огня из села были отселены желающие выехать», — сказано в сообщении.

Embed Wrapper Not Realised

Embed Wrapper Not Realised

Embed Wrapper Not Realised

Embed Wrapper Not Realised

Embed Comment Not Realised

В поселок [выехал](#) глава республики Айсен Николаев.

Из Бясь-Кюель эвакуировали местных жителей и [обесточили](#) газовые сети. На момент написания новости власти [отчитались](#), что от огня удалось спасти 225 домов. Всего в поселке живет более 600 человек.

Как [отмечают](#) в оперштабе, огонь подступает к поселкам Сангары и Ытык-Кюель.